

СВЯТОЙ ГРАЛЬ

Мартьянов П.К.

СВЯТОЙ ГРАЛЬ - в европейских, средневековых легендах - таинственный сосуд, ради приближения к которому и приобщения его благим действиям, рыцари совершали свои подвиги. Обычно считалось, что это Чаша с кровью Иисуса Христа, которую собрал Иосиф Аримафейский, снявший с креста тело распятого Христа. Часто предполагалось, что эта Чаша первоначально служила Христу и Апостолам во время Тайной Вечери, т.е. была Чашей для причащения первой Литургии (в переводе с греч. - "общее делание"). Граль - это тайна, невидимая для недостойных, но и достойным являющаяся по-разному. Граль обладает способностью чудесно насыщать своих избранников неземными яствами, что впервые обнаружилось во время заточения Иосифа Аримафейского. Путь Граля из Палестины на Запад легенда связывался с путем Иосифа Аримафейского, миссионерская деятельность которого соотносилась с различными местами Западной Европы, от Британского монастыря в Гластонбери, где показывали могилу короля Артура, чье имя сплетено с легендами о Грале, до Пиренейского полуострова. Из мест, где хранится и является Граль, фигурирует также город Сарос, где Иосиф Аримафейский обратил в христианство местного короля, а также таинственный замок Карболис. Т.к. Граль терпит близ себя только непогрешимых в целомудрии, всякий недостойный, приблизившийся к святыне, бывает наказан. Роль символики Граля, важной для рыцарской культуры средневековья, соединяла дух рыцарских приключений и вольную игру фантазии.

Так где же находится этот таинственный замок, хранящий священный Граль? Что же искали странствующие рыцари?

ПОСЛАНИЕ ГРАЛЯ - "В СВЕТЕ ИСТИНЫ"

Чего же ищите Вы? Ответьте, что означает этот неистовый порыв? Подобно вихрю пронесется он по свету и лавина книг захлестывает все народы. Ученые роются в древних письменах, ищут, терзаются вплоть до полного духовного истощения. Восстают пророки. Предостерегают, предвещают со всех сторон как в лихорадке, вдруг воссиял-де новый свет!

Так буйствует наше время над растерянной душой человечества, не укрепляя и освежая, но опустошая, изнурая, забирая те последние силы, что еще сохранялись в ней, раздробленной во мраке современности. Но уже слышится шепот нарастающего ожидания чего-то грядущего. Встревожен каждый нерв, напряженный в неосознанном томлении. Все бурлит и бушует и надо всем простерлось нечто мрачное и гнетущее, некая дурманящая пелена,

чреватая бедствиями. И что же она с неизбежностью производит на свет? Смятение, малодушие и гибель, если только не отыщется силы, способной прорвать этот темный пласт, духовно объемлющий ныне весь земной шар. С вязкостью грязной трясины засасывает и топит он всякое воспаряющее светлое помышление, прежде чем оно набрало силу. В грозном безмолвии болота он в зародыше разрушает, уничтожает любое желание Добра еще до того, как оно воплотится в Деянии.

Неужели только в специально устроенной высшей школе можно достичь познания того, что есть Божество?

Услышьте, готовые власть в уныние! Взгляните, серьезно ищущие! Путь к Высшему Свету открыт для каждого! Пробудитесь! Оглянитесь! Вслушайтесь в себя! Только так перед вами откроется Путь!

Книга "В Свете Истины" возмутила спокойствие широкого круга читателей, побуждая каждого из них принять важнейшее в своей жизни решение. Ибо это послание врывается в нынешний век подобно трубному гласу. Со всей полнотой дается в нем ответ на вопросы человеческого бытия. Знание, преподаваемое в этой книге, столь грандиозно, что оно заставит непредубежденного читателя задуматься, взвесить и пойти дальше вперед. Тому, кто не страшится сорвать покровы со все еще не разгаданных загадок жизни, книга эта принесет ни с чем не сравнимую, огромную пользу.

Чего же хочет автор?

В своем вступительном слове Абд-ру-шин пишет, что его слово предназначено каждому, кто серьезно ищет. Совершенно очевидно, что автор книги "В Свете Истины" не ставит целью склонить людей к своим представлениям и взглядам и заполучить сторонников, т.к. он призывает к беспристрастному взвешиванию и проверке Послания. Это требование отличает "В Свете Истины" от других мировоззренческих и религиозных книг.

О сути и цели своих устремлений Абд-ру-шин высказался следующим образом: "Моя цель духовного рода. Однако, я не несу новой религии, не желаю создавать никакой новой церкви, равно как и секты. А со всей простотой даю ясную картину самостоятельного действия Мироздания, несущего волю Господню, из чего человек в состоянии четко осознать какие пути для него хороши. Я хочу заполнить пробелы, до сих пор остававшиеся без ответов в душах людских и никогда не дававшие покоя серьезно мыслящему, если он честно ищет Истину".

Читателю не следует опасаться, что он будет поставлен перед противоречиями различных религиозных направлений. Послание Граля обращено исключительно к каждому человеку в отдельности, независимо от его вероисповедания, национальной или расовой

принадлежности. Ибо он один несет ответственность за все, что думает и делает.

Содержание книги не выдуманно, а воспринято. Правильность предложенного изложения может пережить в себе каждый непредубежденный читатель. Он почувствует, что пером водила не фантазия, а настоящие события, пробужденные из таинственного забвения.

Послание Граля основывается на учении Христа, но оно учитывает тот факт, что сегодняшний человек до такой степени высколил свое рассудочное мышление, что одной только по-детски бесхитростной веры, которую тогда требовал Иисус, уже недостаточно, чтобы люди смогли вступить на путь к Богу. Поэтому Послание Граля объясняет Учение Христа тем языком, который соответствует образу мышления сегодняшнего человека, и сообщает знание, дающее ту уверенность, из которой постепенно Вера перерастает в необходимую сегодня убежденность и Уверенность.

О ДЕЙСТВИИ ГРАЛЯ НА ЗЕМЛЕ

Фольманн Х. (Австрия)

ПРЕДИСЛОВИЕ

Что такое поселок Граля и что является собой движение Граля? Что такое Откровение Граля? Что такое праздники Граля? Кто такой Абд-ру-шина? Эти и подобные вопросы задаются снова и снова, что свидетельствует об определенном общем интересе. Пусть краткое освещение действия Граля покажет, что речь здесь идет об очень большой и важной задаче, целью которой является возвысить и облагородить все человечество!

Тому, кто самостоятельно хочет получить знание Граля, рекомендуется изучить произведение "В Свете Истины", Откровение Граля Абд-ру-шина, которое доступно каждому и которое можно заказать в фондах и издательствах, а также в книжных магазинах.

ОТКРОВЕНИЕ ГРАЛЯ "В СВЕТЕ ИСТИНЫ"

Откровение Граля Абд-ру-шина дает знание об устройстве мироздания. Простыми словами оно - не оставляя ни в чем пробелов - объясняет взаимосвязи и дает общее представление всего происходящего в Мироздании.

Оно обращено исключительно к каждому человеку в отдельности независимо от его вероисповедания, национальной и расовой принадлежности, ибо он один несет ответственность за все, что думает и творит.

Четко и прямо оно указывает ему, каким путем ему следует идти, дабы уже здесь на Земле обрести истинное счастье, т.е. достигнуть внутреннего покоя и радостного созидания.